



JORNAL da REPÚBLICA

PUBLICAÇÃO OFICIAL DA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA DE TIMOR - LESTE

§ 0.10

SUMÁRIO

SECRETARIADO TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO ELEITORAL:

DECLARAÇÃO DE RECTIFICAÇÃO

NÚMERO DE ELEITORES DO POSTO ADMINISTRATIVO DE METINARO E LORÉ PARA A ELEIÇÃO PARLAMENTAR 2023.....1

DECLARAÇÃO DE RECTIFICAÇÃO

NÚMERO DE ELEITORES DO POSTO ADMINISTRATIVO DE METINARO E LORÉ PARA A ELEIÇÃO PARLAMENTAR 2023

Para os devidos efeitos se declara que os Números de Eleitores publicados no Jornal da República, Série II, N.º 16 A, de 21 de Abril de 2023 saiu com a seguinte inexactidão que, de acordo com o estabelecido no N.º 4 do artigo 32.º da Lei N.º 06/2006, de 28 de dezembro (Lei Eleitoral para o Parlamento Nacional), com a redação que lhe foi dada pela Lei N.º 09/2017, de 5 de maio, assim se rectifica:

Onde se lê:

MUNICÍPIO/PAÍS	POSTO ADMINISTRATIVO	SUKU	TOTAL		
			MANE	FETO	TOTAL
DILI	METINARO	DUYUNG	543	498	1.041
		MANTELÃO	519	527	1.046
		SABULI	972	895	1.867
			2034	1.920	3.954
LAUTEM	LORE	LORE 1	624	569	1.193
		LORE 2	828	881	1.709
			1452	1.450	2.902

Deve passar a ler-se:

MUNICÍPIO/PAÍS	POSTO ADMINISTRATIVO	SUKU	TOTAL		
			MANE	FETO	TOTAL
DILI	METINARO	SABULI	543	498	1.041
		MANTELÃO	519	527	1.046
		WENUNUC	972	895	1.867
			2034	1.920	3.954
LAUTEM	LORE	LORE 1	828	881	1,709
		LORE 2	624	569	1.193
			1452	1.450	2.902

Dili, 3 de Maio de 2023